

菏泽一工地运渣土不覆盖

扬尘让行人睁不开眼

夜新闻

你在梦里 我在现场

本报菏泽9月3日讯 9月3日凌晨0点30分,市民赵女士拨打本报热线反映,在太原路与中华路口南的一处施工工地有渣土车运输渣土没有覆盖,导致太原路扬尘严重。记者赶到后发现,这个工地不但渣土车没有覆盖,建筑工地也没有完全围挡,工地内土堆并未全部覆盖。

“最近菏泽正在重点治理大气污染,对渣土车有明确的管理,可是这里的渣土车并没覆盖,扬尘弄得人都睁不开眼。”3日凌晨0点30分,市民赵女士拨打本报电话反映,荷

泽城区太原路与中华路口南的一处施工工地因渣土车运土,导致扬尘污染严重。

随后记者赶到了赵女士所说的施工现场,距离工地一百米远处就能发现空气中扬尘很多,车辆经过就会形成一阵“龙卷风”。在工地门口,一辆辆渣土车进进出出,工地内挖掘机正往渣土车上装土。

在工地门口,几分钟就有一辆渣土车进出,并未经过任何冲洗设施,导致门口扬尘更加严重。另外,记者发现,虽然渣土车上有两个遮挡用的工具,但绝大部分车辆都未使用,让车顶渣土“裸奔”。

3日下午,记者再次来到了这处工地查看,发现工地内有两处大土堆,虽然有覆盖网遮盖,但是遮盖面积很小。此外,这处工地的围挡墙仅

围挡了靠近太原路的和中华路的一面,南侧道路旁则被忽略,导致路面被覆上一层厚土,市民往往掩面而过。

据了解,为了治理大气污染,近日菏泽市重拳出击,成立了大气污染防治指挥部,对涉及影响的多个方面进行规范整治,而对城区渣土车的运输管理就是其中一个重点。根据相关规定,建设工程施工现场必须全封闭设置围挡墙,严禁敞开式作业。市区所有开发、建筑工地出入口必须硬化,并安装渣土运输车辆冲洗设备及污水沉淀池,配备车辆冲洗专职人员。否则,不得外运建筑渣土。工地在拆除、破碎建筑物、混凝土和装卸建筑渣土时,必须采取喷水措施,控制工地扬尘污染。(本报记者)



渣土车运土没有任何覆盖措施。

菏泽开发区丹阳办事处劝服多名车主放弃营运三轮,助其创业再就业

创业当起店主 残疾人不再载客

通则不痛

菏泽交通秩序大整治

本报菏泽9月3日讯(记者 王保珠 通讯员 马学民) 8月27日,菏泽开发区丹阳办事处庞楼社区69岁的居民吕法全,在社区人员帮助下,已拿到工商营业执照,他的

机电维修小店即将营业。他从事三轮车载客营运已10多年,此次主动放弃营运三轮车,主要是帮扶政策和社区居委会大力扶持让他看到出路。这也是丹阳办事处综合整治三轮车的又一个缩影。

9月2日,记者见到吕法全时,他已将具有专利权的高效节能燃气灶与多功能变压器摆好。“能节能60%左右,主要对这个燃气头进行改造。”谈及自己的发明创

造,吕法全满脸兴奋。他拧开煤气阀,点着煤气灶,瞬间,火头“嗡嗡”作响,喷头在不到一分钟时间变得通红。

“别看这小小的铁疙瘩,成本还不到100元,它既能当电瓶车充电器,能做稳压器,还是个电焊机。”吕法全拿起他自己改装的多功能变压器告诉记者,他以前也想着开店,但缺少资金,“这次放弃营运三轮车,不但残联部门补助5000元创

业资金,不够的钱社区也全给垫付。有了钱,开个维修店铺比开三轮车好多了。”

据介绍,吕法全以前就是村里的能人,他自学成才,维修电机、缠电圈,还当过技校讲师。2001年,吕法全意外发生车祸导致左腿截肢,讲师的工作丢了,想创业也没有资金,从此开始靠营运三轮车生活。

“考虑到他年纪较大,再从事

三轮车营运首先不安全,另外也想着借助他的一技之长,让他发挥自身才能,帮助更多人就业创业。”庞楼社区居委会主任杨德福表示。

帮扶吕法全创业,只是丹阳办事处综合整治三轮车的又一个缩影。丹阳办事处有567辆载客三轮车,其中有营运证件的110辆。截至目前,没有营运证件的车主全部签订承诺书,保证不上路,不营运、不载客。

翡翠城 宅之雅者

市中心 牡丹路 12万m²浪漫主义社区 璀璨绽放!

辉煌牡丹路 浪漫翡翠城,
一条承载数代宜居梦想的人居名脉,一座孕育浪漫与雅致的俊朗名城,
12万m²浪漫主义人文社区,经时光洗礼,于城市核心盛情绽放,
千年洙水河,居之名门水畔,揽万里翠色于心,挽都市繁华与幽谧而至。
翡翠,石之雅者;翡翠之城,乃宅之雅者。



TEL: 5169666 / 5169888

开发商 / 菏泽润峰房地产开发有限公司
项目地址 / 牡丹南路 消防队南 500 米路西

